

10/2022.

Képviselőtestületi ülés jegyzőkönyv  
**nyílt ülésről**

(2022. szeptember 28.)

**TÁRGYMUTATÓ**

99/2022. (IX. 28.) Képviselő-testületi határozat  
Képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

**10/2022. (IX. 29.) Önkormányzati rendelet**  
**A szociális célú tüzelőanyag támogatásról**

100/2022. (IX.28.) Képviselő-testületi határozat  
A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2.) hozzájárulása üzletrész kívülálló személyre történő átruházáshoz, lemondás az elővásárlási jogról

101/2022. (IX.28.) Képviselő-testületi határozat  
A hulladékgazdálkodási és bérleti szerződések, illetve alvállalkozói és albérlési szerződések megkötésének Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2.) társulási tanács tagjakénti jóváhagyása

102/2022. (IX. 28.) Képviselő-testületi határozat  
Jászboldogháza külterületen történő fásításról

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2022. szeptember 28-án Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselőtestületének munkatervében nem szereplő, **szoron kívüli, nyílt** ülésén 15.00 órakor, a Községháza, 5144 Jászboldogháza, Rákóczi u. 27. alatti emeleti tanácskozó termében.

Jelen vannak: Szendrei Péter, Szűcs Gergely, Vámosi Norbert – képviselők, Joó-Kovács Balázs alpolgármester,

Koczáné dr. Fehérváry Mária - polgármester

Kiss Csaba - jegyző

Meghívott vendégek:1 fő

Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester: Tisztelettel köszöntöm a mai szoron kívüli ülésen a Képviselő-testület tagjait, és Vendégünket. 7 fő képviselőből 5 fő jelen van. Fajka Gábor, Kobela Margit képviselők jelezték, hogy nem tudnak részt venni a mai ülésen. Az ülés határozatképes. A mai szoron kívüli ülésre a meghívót megküldtük a képviselők részére. A képviselők jelezték, hogy mindenki megkapta a meghívót és az ahhoz kapcsolódó előterjesztéseket, anyagokat. Javaslom, hogy a Képviselőtestület a meghívóban lévő napirendet tárgyalja meg.

Van-e a napirendekhez kapcsolódóan valakinek más javaslata, kérdése vagy bejelentése?

Más javaslat nem hangzott el. Kérem, hogy szavazzunk.

A képviselőtestület 5 fő Képviselőből 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

99/2022. (IX. 28.) Képviselő-testületi határozat

Képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a mai soros Képviselőtestületi ülésen Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester javaslata alapján a meghívóban közölt napirendet tárgyalja meg a Képviselőtestület.

Határidő: 2022. szeptember 28.

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

**1. Napirend**

Előterjesztés a Szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló rendelet - tervezet megtárgyalására

Előadó: Kiss Csaba jegyző

Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester: A szociális célú tüzelőanyagra megítélt támogatási összeg megérkezett az önkormányzat számlájára. Jegyző úr a szociális ügyintéző kolléganővel elkészítette a rendelet – tervezetet. Van-e a kiküldött előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, vélemény, hozzászólás? Át adom a szót a Jegyző úr részére.

Kiss Csaba: Az önkormányzat részére megítélt támogatás: 1.136.650,-Ft., 358 mázsa barna kőszén kell vásárolni, melyhez az önkormányzat által biztosítandó önrész: 327.660,- Ft. Az elnyert támogatás felhasználásának feltétele a helyi rendelet megalkotása. A rendelet - tervezet az előző évekhez hasonló jogosultsági feltételeket tartalmazza. Ugyanazokat a jövedelemhatárokat, mint az előző évben volt. Kérem a Képviselő-testületet tárgyalja meg és fogadja el.

Vámosi Norbert: A rendeletben lévő feltételek ugyanazok, mint a tavalyi évben voltak. Ezért javaslom a rendelet-tervezet elfogadását.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Köszönöm szépen. Javaslom a rendelet-tervezet elfogadását. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk.

A képviselőtestület 5 fő Képviselőből 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta:

**Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
10/2022. (IX. 29.) Önkormányzati rendelete  
a szociális célú tüzelőanyag támogatásról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**2. Napirend**

Előterjesztés a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság üzletrész tulajdoni hányad értékesítésével és egyéb ezzel összefüggő szerződések megkötése tárgyában

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester: A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás látja el a hulladékészítési feladatot. Az előterjesztést megkaptuk. Két döntést kell hozni. Javaslom, hogy az előterjesztés alapján a Képviselő-testület fogadja el a határozati javaslatokat. Van-e kérdés, hozzászólás, más vélemény? Kérdés nem volt. Kérem, hogy először a határozati javaslat szerint az üzletrész átruházásáról és az elővásárlási jogról történő lemondásról szavazzunk.

A képviselőtestület 5 fő Képviselőből 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

100/2022. (IX.28.) Képviselő-testületi határozat

**A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5130 Jászapáti, Dr. Szlovenszák Imre út 2.) hozzájárulása üzletrész kívülálló személyre történő átruházáshoz, lemondás az elővásárlási jogról**

1. A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5130 Jászapáti, Dr. Szlovenszák Imre út 2.) társulási tanács tagjaként Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban fennálló (3000 Hatvan, 054/14.), a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás (3011 Heréd, Rákóczi Ferenc út 39.) a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulással (3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) közös tulajdonban álló üzletrésze tulajdoni hányadából 30.000,- - 30.000,- - 30.000,- Ft összegnek megfelelő tulajdoni hányadot a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásra (3300 Eger, Dobó István tér 2.), a PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságra (3250 Pétervására, Tisztisor u. 29.), valamint az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságra (3300 Eger, Homok utca 26.) névértéken átruházzon. A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács tagjaként Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás nem kíván élni elővásárlási jogával, továbbá az elővásárlási jog gyakorlására nem kíván jogalanyt megjelölni.

2. A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács tagjaként Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács felhatalmazza Farkas Ferenc elnököt az 1. pont szerinti, elővásárlási jogról való lemondó nyilatkozat aláírására és a szükséges további jognyilatkozatok megtételére.
3. A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács tagjaként Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Koczáné dr. Fehérváry Mária Jászboldogháza Község Polgármesterét, hogy a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács ülésén Jászboldogháza Községi Önkormányzat szavazati jogát az 1-2. pont szerint gyakorolja.

**Határidő:** 2022. szeptember 30.

**Felelős:** Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

**Erről értesül:** a határozatban érintettek”

Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester: Most azonban a szerződések jóváhagyásáról kérem, hogy szavazzunk, amennyiben a határozati javaslatot elfogadja a Képviselő-testület.

A képviselőtestület 5 fő Képviselőből 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

101/2022. (IX.28.) Képviselő-testületi határozat

**A hulladékgazdálkodási és bérleti szerződések, illetve alvállalkozói és albérleti szerződések megkötésének Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2.) társulási tanács tagjakénti jóváhagyása**

A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2.) társulási tanács tagjaként Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) az esetlegesen a jogszerűséghez az eljáró hatóságok által megkövetelt, a szerződések érdemét nem érintő esetleges módosításokkal megkösse a mellékelt alábbi szerződéseket, egyben felhatalmazza Koczáné dr. Fehérváry Mária Jászboldogháza Község Polgármesterét, hogy a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács ülésén Jászboldogháza Községi Önkormányzat szavazati jogát jelen pont szerint gyakorolja:

1. A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (3300 Eger, Dobó István tér 2.) és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) közötti közszolgáltatási szerződést.
2. A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (3300 Eger, Dobó István tér 2.) és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) közötti bérleti szerződést.
3. A Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) és a PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3250 Pétervására, Tisztisor u. 29.) közötti alvállalkozói szerződést.
4. A Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) és a PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3250 Pétervására, Tisztisor u. 29.) közötti albérleti szerződést.
5. A Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) és az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3300 Eger, Homok utca 26.) közötti alvállalkozói szerződést.
6. A Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) és az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3300 Eger, Homok utca 26.) közötti albérleti szerződést.

**Határidő:** 2022. szeptember 30.

**Felelős:** Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

**Erről értesül:** a határozatban érintettek

### 3. Napirend

Egyebek

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: A Boldogházi Vadásztársaság nemes nyárfa ültetési kérelmével kapcsolatosan az előző ülésen elhangzottakra kapott választ a Képviselők írásban megkapták. (A jegyzőkönyv mellékletét képezi.) A Boldogházi Vadásztársaság Elnöke dr. Ágotai Ede válasza alapján a Vadásztársaság minden megoldásra és lehetőségre nyitott. Csak oda szeretnék ültetni, ahol nem zavar senkit. Az ültetéshez javaslatot elfogadnak és kérnek gépi és munkaerőben történő segítséget is, ha a Képviselő-testület hozzájárul a fásításhoz. Novemberben végeznék a fásítást.

Vámosi Norbert: Megkeresett telefonon az Elnök úr és a Fővadászmester is. A Csikosi kőút mellé és a Tápiba vezető kőút mellé szeretnék ültetni a facseteteket. Ami kimarad, azt fel szeretnék ajánlati a gazdák számára bárhova térítés nélkül el is ültetik.

Beszéltem képviselő társammal Szücs Gergellyel, hogy ez még sem olyan egyszerű, mint ahogyan a Vadásztársaság leírja. Ültetés előtt mindenképpen végig kell menni és végig kell nézni, hogy hová kerülnek a fák, mert abból viták lesznek, ha valaki a földje végében nem szeretné, hogy ültetve legyen. Az út mellett nem mindenütt fér. A kezdeményezést nagyon jónak találom. Szívesen részt vennék az egyeztetési folyamatban.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: A Vadásztársaság ötlete támogatható, amennyiben a megvalósítás előtt kellő egyeztetések megtörténnek.

Joó-Kovács Balázs: Eddigi évtizedek alatt is történtek próbálkozások fásítás ügyében, sajnos nem sok sikerrel.

Szücs Gergely: Jó lenne erről tájékoztatni az érintett földtulajdonosokat.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Javaslom, hogy támogassuk a Boldogházi Vadásztársaság kérését, és jelöljük ki, ha elfogadják Vámosi Norbert és Szücs Gergely képviselőket, hogy a Vadásztársaság velük egyeztessen a fásítással kapcsolatos részleteket.

Vámosi Norbert: Elfogadom és vállalom.

Szücs Gergely: Elfogadom és elvállalom.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Amennyiben nincs több kérdés, akkor kérem, hogy az elhangzottak alapján szavazzunk.

A képviselőtestület 5 fő Képviselőből 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### 102/2022. (IX. 28.) Képviselő-testületi határozat

Jászboldogháza külterületen történő fásításról

Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a Boldogházi Földtulajdonosi Közösség Vadásztársasága (székhely: 5144 Jászboldogháza, Rákóczi u. 27.) Dr. Ágotai Ede elnök által benyújtott kérelmet, mely tartalmazza, hogy a Vadásztársaság 100 db nemesnyárfa elültetését tervezik 2022. novemberének utolsó hétvégéjén a jászboldogházi külterületen.

A kérelmet a Képviselőtestület támogatja úgy, hogy az ültetés előtt a részleteket Vadásztársaság munkatársa egyezteti Vámosi Norbert és Szücs Gergely önkormányzati képviselőkkel, akiket a Képviselő-testület megbízott a feladattal.

Határidő: Azonnal

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester  
 Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester  
 Dr. Ágotai Ede – Vadásztársaság elnöke  
 Vámosi Norbert képviselő  
 Szücs Gergely képviselő

Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester: Van-e kérdés, bejelentés?

Szendrei Péter: A Jász Látogatóközponthoz megrendelt eszközök elkészültek és a mai napon az ide szállításuk lebonyolítása megtörtént. Vállaltam, hogy részt veszek a szakmai anyag előkészítésében és ellenőrzésében. Ez megtörtént. A Szakmai beszámoló is elkészült. Szakmailag nagyon jól sikerültek. Nagyon szépen köszönjük a Patkós Gábor egyéni vállalkozó munkáját. Az eszközök elhelyezésre kerültek közel az épülő látogatóközponthoz, amíg a végleges helyére nem kerülnek. A számla elkészült a végzett munkáról. A pakolásnál kaptam segítséget a közmunkásoktól.

Először most tapasztaltam meg azt a nehézséget, amelyet a közmunkások irányításával járnak. Nagyon nehéz feladat összehangot teremteni a feladatellátás során. Nagyon nehéz és fárasztó feladat volt. Az önkormányzatnál három személy van, aki el tudja látni a közmunkát végzők irányítását. A három személyből egy fő táppénzen van, egy fő nyugdíjba vonul jövő év január közepétől és még egy fő karbantartó van, aki irányítja a közmunkásokat. Úgy látom, hogy egy fő marad, aki egyre nehezebben bírja ellátni azt a szerteágazó feladatot, amit végez, többek közt ezt is. Hogyan tovább? Vannak-e további tervek? Lesz-e felvétel új munkaerőre?

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Köszönöm szépen a tájékoztatást!

Egy fő, aki táppénzen van, benyújtotta leszázalékolási kérelmét. Várjuk meg, hogy mi lesz a folyamat vége. 1 fő szabadságát és felmentési idejét tölti nyugdíjazás előtt van. Ő még besegít a tél elején a fűtési rendszer beüzemelésében, mert Ő az, aki ezt a feladatot el tudja végezni. Alpolgármester is felajánlotta segítségét, ha kell, akkor jön és irányítja a feladatellátást, vagy ha sofőr hiányzik és szükséges, akkor is szívesen segít. Az a terv, hogy ezt az évet így látjuk el. A jövő évben, amikor szükségét látjuk, akkor gondoskodni fogunk személy felvételéről, de addig nem szeretnénk kötelezettséget úgy vállalni, hogy nem tudjuk, hogy mi várható. Igyekszünk a feladatokat megosztani, ezért naponta többször egyeztetjük a munkaeellátást. A közmunkások között még egy fő van, akít be tudunk vonni a feladatellátásba, ha arra szükség van.

Joó-Kovács Balázs: Nincsenek magukra hagyva a dolgozók. Nem lett dupla munkája senkinek. Ha kérik, akkor mindig megkapják a dolgozók a segítséget. Naponta reggeli munkamegbeszélésen mindig részt veszek, és ha kell, akkor maradok és segítek a feladatellátásban. Polgármester Asszony elérhető, naponta többször egyeztetik a feladatokat. Rendszeres a kapcsolattartás, nincs fennakadás. Nagyon sok feladatot elvégeznek a közmunkások a településen. Ritka a fegyelemsértés. Nagyon oda kell figyelni, mert könnyebben elfelejtik, hogy hogyan kell elvégezni a munkát, olyankor újból elmondjuk, átbeszélgük a munkafolyamatot. Rendszeres felügyeletet igényelnek és tisztességesen elvégzik a rájuk bízott munkát.

Szendrei Péter: Köszönöm szépen! Tapasztaltam, hogy a koordinálásuk nagyon fontos, és félek, hogy nem tudjuk biztosítani!

Szücs Gergely: A két fő karbantartó munkája majd csak hiányozni fog.

Joó-Kovács Balázs: Van olyan jelentkező, akár szakember mindig, aki a településen, helyben szeretne dolgozni.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Amennyiben a jelenlegi munkaviszonyok nem tisztázódnak, addig így kell ellátni a feladatot.

Szendrei Péter: A polgármesterek sorban jelentik be a rezsicsökkentéssel kapcsolatosan az intézmények bezárását. Kell-e attól tartani, hogy nem bírjuk a meglévő intézményeket finanszírozni?

Koczáné dr. Fehérváry Mária: A földgáz szerződések még egy évig érvényesek. Nagyon bízom benne, hogy az ideig pedig jó irányban történő változás várható. Az óvoda és bölcsőde a legnagyobb intézménye az önkormányzatnak, ahol gázzal tudunk fűteni és nagyon oda kell majd figyelni a fűtésre. A Községházán vegyestüzelésű kazán is van, ahol fával oldjuk meg a fűtést. Sajnos a villamosenergia ár emelése jövő évtől érinteni fogja az önkormányzatot is. Most történik az árajánlat bekérők kiküldése,



azokra az intézményekre, ahol egyetemes szolgáltatás volt, mert az megszűnt. Mindenképpen takarékoskodni kell az energiával minden intézményünkénél. A programokat és az azzal kapcsolatos kéréseket egyeztetjük, és próbálunk a kéréseknek eleget tenni, és úgy megoldani, hogy az a lakosoknak is jó legyen, és az önkormányzatnak se kerüljön nagy költségbe.

Vámosi Norbert: Az Origón olvastam, hogy a Kormány alá tartozó szervek 2022. október 31-ig nem fizethetnek ki semmit, csak a béreket lehet kifizetni, mást nem. Igaz-e ez az információ? Vonatkozik-e az önkormányzatokra?

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Nem vagyunk Kormány alá tartozó szerv. (rendőrség, katonaság, stb.) Nem kaptunk ilyen tájékoztatást.

2022. szeptember 29-én 8.00 –ra a Jászberényi Tankerületi Központhoz kaptam időpontot a Tornacsarnok bérleti díj emelkedésével kapcsolatosan. Próbáljuk a sporttal kapcsolatos foglalkozásokat is egy helyre összpontosítani. A művelődési házba konvektoros fűtés van. A Polgárőr helyiséget nem kívánjuk fűteni. A művelődési ház emeletére szeretnénk egy-két foglalkozást át tenni (volt ifjúsági emeleti terem), ezzel tehermentesíteni az ebédlő fölötti rendezvénytermet, és azokat a foglalkozásokat, amelyek időpontjai ütköznek. A nagytermet novembertől már fűtéssel nem tudjuk kiadni, mert nagyon magas költsége lenne.

Szendrei Péter: Hol tudnánk rezi díjjal takarékoskodni. Javasolom, hogy vizsgáljuk ki. A Védőnői Szolgálatnál is van világítás. Szükség van rá?

Joó-Kovács Balázs: A Védőnői Szolgálatnál a vészkijárat jelző kapcsol be.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Megnézzük azt is, és a többi intézményünket is, hogy mivel tudnánk csökkenteni a rezi költségeinket. Első lépésben a Könyvtár, kondi terem használatát kell megnézni. A hivatalban nem tudjuk szakaszolni a fűtést. Átalakítással járna. A konyha földgáz szerződése decemberben jár le. Oda új árajánlatot kell kérni. Várjuk a javaslatokat, hogy hol és hogyan és mivel tudnánk még takarékoskodni?

Van-e még kérdése, bejelentése valakinek?

Joó-Kovács Balázs: A mai napon a Vasút utcában lévő önkormányzati tulajdonú telket kerítéssel bekerítettük, mert olyan anyagok kerültek oda, ami nem oda való. Szeretnénk feltölteni, de csak olyan anyaggal, amit engedélyezünk. Ezek után csak engedéllyel lehet bemenni a telekre.

Szűcs Gergely: Van vevő a Vasút utcai ház hirdetésre?

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Nincs. Ingatlanközvetítő jelentkezett, hogy kérünk-e segítséget, de csak akkor, ha nem sikerül az idén eladni.

Vámosi Norbert: A Szolnok Tenyőszigeti telkek hirdetve voltak. Lett abból értékesítés? Nem lehetne azokat értékesíteni?

Joó-Kovács Balázs: Érdeklődő volt, de értékesítésről nincs tudomásom.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Meg fogjuk nézni a telkeket.

Az október első hetére tervezett tüdőszűrő elmarad, mert elromlott a gépet mozgató béka. Pótszűrés időpontjáról még nincs tudomásunk.

Eszes Zoltán Obsitos Bt. ügyvezetőjével volt megbeszélés, akik ellátták a nyáron a Strandfürdő biztonsági szolgáltatását, és tájékoztatott, hogy az augusztusi hónap biztonsági szolgálat ellátását felajánlják az önkormányzatnak. Nagyon szépen köszönjük a támogatásukat!

Szűcs Gergely: Mennyi lenne, ha ki kellene fizetni?

Koczáné dr. Fehérváry Mária: A július hónap kb. 400 eFt volt. Augusztus hónap már nem teljes hónap volt.

Szűcs Gergely: A Jászboldogháza külterület 0275/32 hrsz-ú föld adásvételével kapcsolatos rendezés hol tart? Valamint a többi föld ügyekben történt-e valamilyen rendezés? Itt az ősz. Jó volna minél előbb rendezni az önkormányzat föld ügyeit, amelyek nem rendezettek.





Koczáné dr. Fehérváry Mária. Ügyvéd Úr átnézte az ügyiratot. 1995 ben kelt az adásvételi szerződés. Akkor nem lett bejegyeztetve a vétel a Földhivatalnál. 2022-ben a Földhivatal nem jegyzi már be. A tulajdonjog bejegyzésre irányuló kérelmet visszautasította, mert a mai jogszabályok szerint már nem lehet bejegyezni. Az ügyben póthagyatékot kell kérni. Már kerestem ezzel kapcsolatosan a közjegyzőt. Az örökösök elismerték, hogy az a föld már az önkormányzaté. De sajnos Ők már idős emberek. A többi föld rendezése folyamatban van, nem történt még előrelépés.

Van-e még kérdés, bejelentés, tájékoztatás?


Kiss Csaba: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőket, hogy a Képviselőknek évente tájékoztatást kell adni a lakosságnak az elvégzett munkájukról. Ezt a közmeghallgatáson, honlapon, illetve a helyi újságban tehetik meg. Évente egy közmeghallgatás kötelező.


Koczáné dr. Fehérváry Mária: Köszönöm szépen a tájékoztatást! 2022. november végén szeretném kérni, hogy tartsunk közmeghallgatást. Ott a Képviselők is megtarthatják éves beszámolóikat. Utána a helyi újságban és a honlapon is megjelenhet. Időpont egyeztetéssel kapcsolatosan keresem a Képviselőket.

Van-e még kérdés, bejelentés, tájékoztatás?

Amennyiben nincs több kérdés, akkor köszönöm szépen, hogy részt vettek a mai ülésen, és a mai ülést bezárom.

kmf.

  
Koczáné dr. Fehérváry Mária  
polgármester

  
Kiss Csaba  
jegyző



Jászboldogháza Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
ELNÖKÉTŐL

10/2022.

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom a Képviselő-testület munkatervében nem szereplő soron kívüli ülésére

**2022. szeptember 28-án, szerdán délután 15,00 órára.**

**helye: Községháza emeleti tanácskozó terme**

**Javasolt napirendi pont:**

1. Előterjesztés a Szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló rendelet - tervezet megtárgyalására  
Előadó: Kiss Csaba jegyző – írásban
2. Előterjesztés a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság üzletrész tulajdoni hányad értékesítésével és egyéb ezzel összefüggő szerződések megkötése tárgyában  
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester – szóban, írásban
3. Egyebek  
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester  
  
- Boldogházi Vadásztársaság nemesnyárfa ültetési kérelme

Jászboldogháza, 2022. szeptember 26



*Koczáné dr. Fehérváry Mária*

Koczáné dr. Fehérváry Mária  
polgármester

**JÁSZTELEKI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL JÁSZBOLDOGHÁZAI KIRENDELTSÉG  
JEGYZŐJÉTŐL**

5144 Jászboldogháza, Rákóczi u.27. Tel: 57/460-011, e-mail: jegyzo@jaszboldoghaza.hu

---

1. Napirendi ponthoz

**ELŐTERJESZTÉS**

a szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló önkormányzati rendelet elfogadásához.

Tisztelt Képviselő-testület!

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 67/2022.(VII.27.) számú képviselő-testületi határozatának megfelelően szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódóan támogatási igényt nyújtott be a belügyminiszterhez. Az önkormányzat részére megítélt támogatás nagysága: 358 mázsa barna kőszén, 1.136.650,- Ft értékben. Önkormányzat által biztosítandó önrész: 327.660,- Ft.

**INDOKOLÁS**

A szociális célú tüzelőtámogatás a lakosság számára fűtési támogatást nyújt a téli hónapokban, javítva a szociális körülményeket, megélhetési problémákat.

Az elnyert támogatás felhasználásának feltétele a helyi rendelet megalkotása.

Az önkormányzat rendeletben rögzíti a helyi rendelet személyi hatályát, szabályozza a jogosultsági feltételeket, rögzíti a jogosultságot kizáró feltételeket, szabályozza a természetbeni ellátás biztosítására vonatkozó eljárásrendet.

A rendelet 2023. március 31-én hatályát veszti.

A rendelet megalkotásának szükségessége: A pályázati kiírás alapján elnyert támogatás felhasználásának feltétele a helyi rendelet megalkotása.

Kérem az alábbi rendelelettervezet megtárgyalását és elfogadását.

Jászboldogháza, 2022. szeptember 27.

Kiss Csaba sk  
jegyző

**Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
...../2022. (.....) számú ÖNKORMÁNYZATI RENDELET-  
TERVEZETE  
**a szociális célú tüzelőanyag támogatásról**

Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoc.tv.) 2. §-ában kapott felhatalmazás alapján, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

A szociálisan rászorulóknak részére a téli fűtéshez szükséges tüzelő biztosításához természetbeni ellátás formájában támogatás nyújtható a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra kiírt pályázat alapján a Belügyminisztérium által megállapított támogatás erejéig.

**2. §**

A rendelet hatálya Jászboldogháza község Önkormányzat illetékességi területére terjed ki.

**3. §**

- (1) Vissza nem térítendő szociális célú tüzelő támogatásban részesíthető az a személy, aki
  - a) a Szoc.tv. szerinti akt korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult
  - b) az elbírálás során a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család.
- (2) A fentiekben túl tüzelőanyag biztosítható annak a személynek, aki gyermeke jogán rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül.
- (3) Tüzelőanyag támogatásban részesülhet az a személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenki legkisebb összegének 350 %-át, egyszemélyes háztartás esetén a 500 %-át
- (4) A lakása szénrel fűthető.

**4. §**

- (1) A természetben nyújtott szociális célú tüzelőtámogatás mennyisége háztartásonként maximum 10 mázsa lehet.
- (2) A szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől, beleértve a házhoz szállítás is, az önkormányzat ellenszolgáltatást nem kér.

**5. §**

- (1) a tüzelőanyag iránti kérelmeket formanyomtatványom legkésőbb 2023. január 15. napjáig lehet benyújtani az e rendelet 1. sz. melléklete szerinti kérelem nyomtatványon a Jászteleki Községi Önkormányzati Hivatal Jászboldogházai Kirendeltségének szociális ügyintézőjéhez. A ké-

relemhez mellékelni kell a kérelmező és a vele egy háztartásban élők, a kérelmet megelőző havi jövedelméről szóló jövedelemigazolást, nyugdíjas esetén a tárgyévet megelőző évről szóló nyugdíjösszesítőt, egyéb jövedelmekről a jövedelemigazolásra alkalmas dokumentumot.

- (2) A kérelmek elbírálása folyamatosan történik a rendelkezésre álló tüzelőanyag mennyiségének erejéig, de legkésőbb 2023. január 31-ig.
- (3) A határidő elmulasztása jogvesztő.
- (4) A szociális célú tüzelőanyag juttatásra vonatkozó kérelmek elbírálását a képviselő-testület a Szociális és Egészségügyi Bizottságra átruházza.
- (5) A tüzelőanyag átvételét a jogosult átvételi elismervény aláírásával a kiszállításkor igazolja.

## 6. §

4. § (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és 2023. március 31-én hatályát veszti.

Jászboldogháza, 2022. szeptember 26.

Koczáné dr. Fehérváry Mária  
polgármester

Kiss Csaba  
jegyző

### Átvételi elismervény

Alulírott..... (név)

5144 Jászboldogháza, ..... utca ..... szám alatti lakos

aláírással elismerem, hogy a .mai napon Jászboldogháza Községi Önkormányzat

képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló ...../2022.

(IX.....) Önkormányzati Rendelete alapján megállapított természetbeni juttatásként

..... **mázsa** mennyiségű szenet átvettem.

Jászboldogháza, ..... év ..... hó ..... nap

.....  
átadó

.....  
átvevő



## SZOCIÁLIS CÉLÚ TÜZELŐANYAG IRÁNTI

### KÉRELEM

Alulírott kérem, hogy részemre Jászboldogháza Község Önkormányzati Képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló ...../2022. (IX. ....) önkormányzati rendelete alapján szíveskedjenek természetbeni juttatásként szénét biztosítani.

Kérelmező neve: .....

Születési neve: ..... TAJ. sz: .....

Születési hely, idő: .....

Anyja neve: ..... Családi állapota: .....

Lakcíme: 5144 Jászboldogháza, .....

Telefonszáma: .....

A lakásban együtt élők adatai (Név, szül.hely és idő, anyja neve, TAJ szám)

.....  
.....  
.....  
.....  
.....

A támogatásra a rendelet szerint jogosultságom fennáll az alábbiak miatt (megfelelő választ szíveskedjen aláhúzni):

- a) jogosult vagyok a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerint aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, lakhatási célú támogatásra
- b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családban élek,
- c) gyermeke jogán rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül
- d) háztartásomban az 1 főre számított havi családi jövedelem az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 350%-át (99.75,-Ft-ot) nem haladja meg,
- e) egyszemélyes háztartásban élek, és a havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át (142.500,-Ft-ot) nem haladja meg.

Nyilatkozom, hogy szénttüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel:  rendelkezem  nem rendelkezem

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valóságát a kérelem elbírálására jogosult szerv ellenőrizze. Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatok szociális igazgatási eljárás során történő felhasználáshoz.

Kijelentem, hogy szociális tüzelőtámogatás iránti kérelmemnek teljes egészében helyt adó döntés esetén fellebbezési jogomról lemondok.

Jászboldogháza, ..... év ..... hó ..... nap

.....  
aláírás

Csatolandó dokumentumok:

- a jogosultságot igazoló dokumentumok másolati példánya, amennyiben az nem áll a hivatal rendelkezésére

## II. Jövedelmi adatok

A jövedelmek típusai	A kérelmező jövedelme	A kérelmezővel közös háztartásban élő házastárs (élettárs) jövedelme	A kérelmezővel közös háztartásban élő egyéb rokon jövedelme			Összesen
1. Munkaviszonyból, munkavégzésre/foglalkoztatásra irányuló egyéb jogviszonyból származó jövedelem és táppénz						
2. Társas és egyéni vállalkozásból, őstermelői, illetve szellemi és más önálló tevékenységből származó jövedelem						
3. Nyugellátás, megváltozott munkaképességű személyek ellátásai (például rokkantsági ellátás, rehabilitációs ellátás), korhatár előtti ellátás, szolgálati járandóság, balettművészeti életjáradék, átmeneti bányászjáradék, időskorúak járadéka, a nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások emeléséről szóló jogszabály hatálya alá tartozó ellátás						
4. A gyermek ellátásához és gondozásához kapcsolódó támogatások [különösen: gyermekgondozási díj (GYED), gyermekgondozást segítő ellátás (GYES), gyermeknevelési támogatás (GYET), családi pótlék, gyermektartásdíj, árvaellátás]						
5. Önkormányzat, járási hivatal és munkaügyi szervek által folyósított rendszeres pénzbeli ellátások						
6. Egyéb jövedelem (különösen: kapott tartás-, ösztöndíj, értékpapírból származó jövedelem, kis összegű kifizetések stb.)						
7. A család összes nettó jövedelme						
8. A család összes nettó jövedelmét csökkentő tényezők (fizetett tartásdíj összege)						

Egy főre jutó havi családi nettó jövedelem (ügymintéző tölti ki!): ..... Ft/hó.



EBR42 3.0.0

Jászboldogháza Község Önkormányzata

Kijelentkezés

1. napirendhez

Felmérés / pályázat ▼

## Pályázatok

Vissza a listához

Kitöltés

pályázati kiírás.pdf

A szociális tüzelőanyag igénylési  
segédlete 2022.docx

## Tűzifa pályázat 2022 - Támogatói okirat

Iktatószám: BMÖGF/ 349 - 6 /2022.

A Belügyminisztérium Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. mellékletének II. 2.2.1. pontjában szabályozott települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásához kiadja az alábbi

## TÁMOGATÓI OKIRATOT

1. A Belügyminisztérium mint Támogató (a továbbiakban: Támogató) rögzíti, hogy Jászboldogháza Község Önkormányzata (a továbbiakban: Kedvezményezett) Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. mellékletének II. 2.2.1. pontjában szabályozott települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcímen elektronikus úton 570240 ebr42 azonosító számon pályázatot nyújtott be az ebr42 önkormányzati információs rendszerben.

2. A Belügyminisztérium, mint Támogató rögzíti, hogy a Kedvezményezett a benyújtott pályázata alapján a 2022. szeptember 19. napján kelt BMÖGF/349-16/2022. iktatószám alatti miniszteri döntésnek megfelelően 1 136 650,- Ft, azaz egymillió-százharminchatezer-hatszázötven forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

3. A miniszteri döntés alapján nyújtott támogatást a Kedvezményezett kizárólag az alábbiakban meghatározott célra (a továbbiakban: Támogatott tevékenység), a jelzett keretösszeg erejéig használhatja fel:

Tüzelőanyag fajtája	Jóváhagyott tüzelőanyag mennyisége
barnakőszén	358 mázsa

4. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 48/A. § (2) bekezdése alapján jelen támogatási jogviszony a támogatói okirat közzétételével jön létre. Jelen okirat a kötelezettségvállaló

elektronikus aláírásával lép hatályba és hatálya a jelen okiratról eredő valamennyi kötelezettség Felek általi teljesítéséig áll fenn.

5. A támogatás forrása a Kvtv. 3. mellékletének 2.2.1. pontja szerinti, települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása elnevezésű előirányzat.

6. A támogatást a miniszteri döntést követően a Támogató utalványozása alapján a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja a Kedvezményezett fizetési számlájára

7. A támogatást a Kedvezményezett +/- 5% elfogadott tűréshatáru, átlagosan 100 cm hosszú, 5–35 cm átmérőjű tűzifának a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól (a továbbiakban: erdőgazdálkodó) történő megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fajta. Barnakőszén vásárlása esetén a támogatást a Kedvezményezett 20–40 mm átmérőjű barnakőszén vásárlásra fordíthatja.

8. A Kedvezményezett a támogatói okirat 3. pontjában rögzített, támogatott mennyiségnél több tüzelőanyagot is vásárolhat, ha a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot a pályázati kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.

9. Amennyiben az önkormányzat a tüzelőanyagot ÁFA körön kívüli eladótól szerzi be, úgy a támogatás felhasználása során kizárólag a nettó támogatási összeg vehető figyelembe.

10. A Kedvezményezett a támogatásból vásárolt tűzifát, illetve szenet 2023. február 15. napjáig osztja ki a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2023. március 31. napjáig történhet meg. A támogatás átvételét átvételi elismervény kiállításával kell igazolni 2 példányban, melyből egy példány a Kedvezményezettet, egy példány a támogatásban részesültet illeti meg. Az átvételi elismervényben fel kell tüntetni a támogatásban részesült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, a tüzelőanyag mennyiségét, valamint az átvétel idejét.

11. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2023. április 15. napjáig számol el a Kincstár területileg illetékes Igazgatósága felé a miniszter által kiadott adatlap szerint az ebr42 rendszeren keresztül. Az elszámolásban a szociális rászorultság és a 2022. évi igénylés részletes feltételeit tartalmazó rendeletre hivatkozni kell. A támogatás fenti határidőkön túli felhasználása, illetve az elszámolás fenti határidőkön túli teljesítése esetén a támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül. A Kincstár területileg illetékes Igazgatósága elektronikusan tájékoztatja a Kedvezményezettet a benyújtott elszámolás elfogadásáról, illetve a visszafizetési kötelezettség megállapításáról.

12. Amennyiben az erdőgazdálkodó nem tudja biztosítani a Kedvezményezett részére az okiratban szereplő keménylombos tűzifa mennyiséget, akkor a támogatásból lágylombos tűzifa megvásárlására is van lehetőség, a tüzelőanyag mennyiségének arányos emelkedésével. Ilyen esetben az erdőgazdálkodó nyilatkozatát csatolni szükséges az elszámoláshoz.

13. Kedvezményezettnek a szociális rászorultság és a 2022. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben kell szabályoznia.

14. A tűzifa származását az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 90. §-a szerint kell igazolni. A beszerzett tűzifa mennyiségének igazolása érdekében e rendelkezés szerinti szállítójegy(ek) másolatát az elszámoláshoz csatolni kell.

15. A tűzifa, valamint a szén szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségek a Kedvezményezettet terhelik.

16. A támogatási összeg elszámolásához szükséges az önkormányzat nevére kiállított számla, amely tartalmazza a vásárolt tűzifa erdei m<sup>3</sup>-ének vagy szén q-nak mennyiségét, a tűzifa illetve szén fajtáját és a fizetendő összeget (azaz a támogatás és az önrész összegét összesen), továbbá a jogosultak részére

megállapított határozat(ok), valamint az általuk átvett tűzifa, illetve szén mennyiségére vonatkozó átvételi elismervény hitelesített másolata alapján összesített, polgármester által aláírt táblázat.

17. A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik és felelős annak jogszerű felhasználásáért.

18. A Támogató által nyújtott támogatás nem ruházható át, nem engedélyezhető.

19. A Kedvezményezett 10 napon belül tájékoztatja a Támogatót minden olyan, a jelen okiratban szereplő adatban, illetve egyéb körülményben bekövetkezett változásról, amely érdemben érinti a Támogatott tevékenység teljesítését, eredeti céljának megvalósulását.

20. A támogatás felhasználásának elkülönített nyilvántartásáról és elszámolásáról a Kedvezményezett gondoskodik.

21. A Kedvezményezett köteles a Támogatás felhasználása során – ha ennek a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) szerinti feltételei fennállnak – közbeszerzési eljárást lefolytatni. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a közbeszerzési eljárási kötelezettség esetén, amennyiben a beszerzés közbeszerzési eljárás nélkül történik meg, akkor köteles a támogatási összeget teljes egészében a jelen támogatási okiratban meghatározott kamatokkal együtt a központi költségvetésbe visszafizetni, és a Kbt.-ben meghatározott egyéb jogkövetkezményeket is viselni.

22. Az Áht. 53/A. § (2) bekezdése alapján a támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, továbbá a költségvetési támogatás visszavonása esetén a Kedvezményezett a költségvetési támogatás összegét ügyleti kamattal, késedelem esetén késedelmi kamattal növelt mértékben köteles visszafizetni. Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 98. § (1)-(2) bekezdései szerint az ügyleti kamat mértéke a jegybanki alapkamat kétszerese, a késedelmi kamat mértéke a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamat. Az ügyleti kamat számításának kezdő időpontja a költségvetési támogatás folyósításának napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja. A késedelmi kamat számításának kezdő időpontja a kötelezett késedelembe esésének napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja. Az Ávr. 99. § (5) bekezdése alapján a Kedvezményezett a támogatással összefüggésben keletkező visszafizetési kötelezettségét a Kincstár által megjelölt fizetési számlára történő befizetéssel teljesíti.

23. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a visszafizetési kötelezettség nem teljesítése esetén annak érvényesítése az Áht. 53/A. § (3) bekezdése és 60/A. § (2) bekezdése alapján a Kedvezményezett fizetési számlájára benyújtandó beszedési megbízással történik.

24. Az Áht. 50. § (1) bekezdés, valamint az Ávr. 75. § alapján költségvetési támogatás abban az esetben biztosítható, ha a támogatási igény benyújtója

- megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
- harmadik személy irányában olyan kötelezettsége nem áll fenn, amely a költségvetési támogatás céljának megvalósulását meghiúsíthatja.

25. A Kedvezményezett jelen költségvetési támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.

26. A Kedvezményezett köteles a támogatás felhasználásának, illetve a felhasználás megvalósulásának ellenőrzését a Támogató, továbbá minden olyan szervezet és hatóság részére lehetővé tenni, melyeket erre jogszabály jogosít, illetve kötelez. Köteles továbbá az ellenőrzésre feljogosított szervek megkeresésére az ellenőrzés lefolytatásához szükséges tájékoztatást és segítséget megadni, a kért dokumentumokat rendelkezésre bocsátani, a helyszíni ellenőrzést lehetővé tenni.

27. A Kedvezményezett köteles a költségvetési támogatási iratokat, valamint a támogatási összeg felhasználását alátámasztó bizonylatokat teljes körűen a mindenkori iratkezelési szabályoknak megfelelően kezelni, és a támogatás elszámolását követő 10 naptári évig hiánytalanul megőrizni.

28. Ha a Kedvezményezett ezen elektronikus úton közölt Támogatói Okirattal összefüggésben 2022. szeptember 22-én 10:00 óráig nem tesz nyilatkozat formájában észrevételt az ebr42 információs rendszeren keresztül, azt a Támogató a Támogatói Okirat elfogadásának, egyben a fenti feltételeknek való megfelelés kinyilvánításának tekinti.

29. Jelen támogatói okiratban nem szabályozott kérdésekben az Áht., az Ávr., a Kvtv., valamint a pályázati kiírás rendelkezéseit kell alkalmazni.

30. A pályázat, a pályázathoz és a támogatói okirathoz mellékelt dokumentumok, az okirat kiadásának feltételeként meghatározott dokumentumok a jelen okirat elválaszthatatlan részét képezik, és a Támogatóra, valamint a Kedvezményezettre kötelező érvényűek, ha azok fizikai értelemben jelen okirathoz nem is kerültek csatolásra. Ezek a dokumentumok együtt olvasandók és értelmezendők, egymást kiegészítik és kölcsönösen magyarázzák, de mindennemű értelmezés során elsődlegesen a támogatói okirat rendelkezései az irányadók.

31. A központi költségvetés IX. fejezetébe sorolt előirányzatokra vonatkozó kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés és érvényesítés rendjéről szóló 35/2015. (XII. 9.) BM utasítás 4.1. pontjában foglaltak alapján kötelezettségvállalásra dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkár jogosult.

32. Jelen okirat elektronikusan az ebr42 önkormányzati információs rendszerben kerül kiadásra a Kedvezményezett részére, a Kincstár területileg illetékes igazgatósága részére, valamint papír alapon a Támogató Irattára részére.

A miniszter nevében és megbízásából:

dr. Dukai Miklós

önkormányzati államtitkár

Belügyminisztérium

A pénzügyi fedezet rendelkezésre áll:

Jog ellenjegyzés:

dr. Papp Emese

főosztályvezető

Önkormányzati Gazdasági Főosztály

Belügyminisztérium

Budapest, 2022. szeptember 14. nap

dr. Fekete Zsuzsanna

Jogtanácsosi és Adatvédelmi Főosztály

Belügyminisztérium

Budapest, 2022. szeptember 21. nap

**Figyelem! Nyilatkozat (észrevétel) tétel esetén a fenti okirat közzéje semmis! Ebben az esetben a támogatás nem utalható!**

Észrevételt tesztek:

Nyilatkozat

verzió: 3.0.2-HF4

**Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2022. (IX. 29.)  
önkormányzati rendelete**

**a szociális célú tüzelőanyag támogatásról**

Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoc.tv.) 2.§-ában kapott felhatalmazás alapján, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

A szociálisan rászorulóknak részére a téli fűtéshez szükséges tüzelő biztosításához természetbeni ellátás formájában támogatás nyújtható a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra kiírt pályázat alapján a Belügyminisztérium által megállapított támogatás erejéig.

**2. §**

A rendelet hatálya Jászboldogháza község Önkormányzat illetékességi területére terjed ki.

**3. §**

- (1) Vissza nem térítendő szociális célú tüzelő támogatásban részesíthető az a személy, aki
- a) a Szoc.tv. szerinti akt korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult
  - b) az elbírálás során a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család.

(2) A fentiekén túl tüzelőanyag biztosítható annak a személynek, aki gyermeke jogán rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül.

(3) Tüzelőanyag támogatásban részesülhet az a személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350 %-át, egyszemélyes háztartás esetén a 500 %-át

(4) A lakása szénrel fűthető.

**4. §**

(1) A természetben nyújtott szociális célú tüzelőtámogatás mennyisége háztartásonként maximon 10 mázsa lehet.

(2) A szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől, beleértve a házhoz szállítás is, az önkormányzat ellenszolgáltatást nem kér.

**5. §**

(1) A tüzelőanyag iránti kérelmeket formanyomtatványom legkésőbb 2023. január 15. napjáig lehet benyújtani az e rendelet 1. melléklete szerinti kérelem nyomtatványon a Jászteleki Közös Önkormányzati Hivatal Jászboldogházai Kirendeltségének szociális ügyintézőjéhez. A kérelemhez mellékelni kell a kérelmező és a vele egy háztartásban élők, a kérelmet megelőző havi jövedelméről szóló jövedelemigazolást, nyugdíjas esetén a tárgyévet megelőző évről szóló nyugdíjösszesítőt, egyéb jövedelmekről a jövedelemigazolásra alkalmas dokumentumot.

(2) A kérelmek elbírálása folyamatosan történik a rendelkezésre álló tüzelőanyag mennyiségének erejéig, de legkésőbb 2023. január 31-ig.

(3) A határidő elmulasztása jogvesztő.


(4) A szociális célú tüzelőanyag juttatásra vonatkozó kérelmek elbírálását a képviselő-testület a Szociális és Egészségügyi Bizottságra átruházza.

(5) A tüzelőanyag átvételét a jogosult átvételi elismervény aláírásával a kiszállításkor igazolja.


## 6. §

Ez a rendelet 2022. szeptember 30-án lép hatályba, és 2023. március 31-én hatályát veszti.

Jászboldogháza, 2022. szeptember 28.

  
Koczáné dr. Fehérváry Mária  
polgármester



  
Kiss Csaba  
jegyző

Kihirdetve: 2022. szeptember 29-én.

  
Kiss Csaba  
jegyző



(A melléklet szövegét a(z) 1.sz.melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)

### Végső előterjesztői indokolás

A szociális célú tüzelőtámogatás a lakosság számára fűtési támogatást nyújt a téli hónapokban, javítva a szociális körülményeket, megélhetési problémákat.

Az elnyert támogatás felhasználásának feltétele a helyi rendelet megalkotása.

Az önkormányzat rendeletben rögzíti a helyi rendelet személyi hatályát, szabályozza a jogosultsági feltételeket, rögzíti a jogosultságot kizáró feltételeket, szabályozza a természetbeni ellátás biztosítására vonatkozó eljárásrendet.

A rendelet megalkotásának szükségessége: A pályázati kiírás alapján elnyert támogatás felhasználásának feltétele a helyi rendelet megalkotása.

## SZOCIÁLIS CÉLÚ TÜZELŐANYAG IRÁNTI

### KÉRELEM

Alulírott kérem, hogy részemre Jászboldogháza Község Önkormányzati Képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló 10/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelete alapján szíveskedjenek természetbeni juttatásként szénét biztosítani.

Kérelmező neve: .....

Születési neve: ..... TAJ. sz: .....

Születési hely, idő: .....

Anyja neve: ..... Családi állapota: .....

Lakcíme: 5144 Jászboldogháza, .....

Telefonszáma: .....

A lakásban együtt élők adatai (Név, szül.hely és idő, anyja neve, TAJ szám)

.....  
.....  
.....  
.....  
.....

A támogatásra a rendelet szerint jogosultságom fennáll az alábbiak miatt (megfelelő választ szíveskedjen aláhúzni):

- a) jogosult vagyok a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerint aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, lakhatási célú támogatásra
- b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családban élek,
- c) gyermeke jogán rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül
- d) háztartásomban az 1 főre számított havi családi jövedelem az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 350%-át (99.75,-Ft-ot) nem haladja meg,
- e) egyszemélyes háztartásban élek, és a havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át (142.500,-Ft-ot) nem haladja meg.

Nyilatkozom, hogy szénttüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel:  rendelkezem  nem rendelkezem

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valóságát a kérelem elbírálására jogosult szerv ellenőrizze. Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatok szociális igazgatási eljárás során történő felhasználáshoz.

Kijelentem, hogy szociális tüzelőtámogatás iránti kérelmemnek teljes egészében helyt adó döntés esetén fellebbezési jogomról lemondok.

Jászboldogháza, ..... év ..... hó ..... nap

.....  
aláírás

Csatolandó dokumentumok:

- a jogosultságot igazoló dokumentumok másolati példánya, amennyiben az nem áll a hivatal rendelkezésére

## II. Jövedelmi adatok

A jövedelmek típusai	A kérelmező jövedelme	A kérelmezővel közös háztartásban élő házastárs (élettárs) jövedelme	A kérelmezővel közös háztartásban élő egyéb rokon jövedelme			Összesen
1. Munkaviszonyból, munkavégzésre/foglalkoztatásra irányuló egyéb jogviszonyból származó jövedelem és táppénz						
2. Társas és egyéni vállalkozásból, östermelői, illetve szellemi és más önálló tevékenységből származó jövedelem						
3. Nyugellátás, megváltozott munkaképességű személyek ellátásai (például rokkantsági ellátás, rehabilitációs ellátás), korhatár előtti ellátás, szolgálati járandóság, balettművészeti életjáradék, átmeneti bányászjáradék, időskorúak járadéka, a nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások emeléséről szóló jogszabály hatálya alá tartozó ellátás						
4. A gyermek ellátásához és gondozásához kapcsolódó támogatások [különösen: gyermekgondozási díj (GYED), gyermekgondozást segítő ellátás (GYES), gyermeknevelési támogatás (GYET), családi pótlék, gyermektartásdíj, árvaellátás]						
5. Önkormányzat, járási hivatal és munkaügyi szervek által folyósított rendszeres pénzbeli ellátások						
6. Egyéb jövedelem (különösen: kapott tartás-, ösztöndíj, értékpapírból származó jövedelem, kis összegű kifizetések stb.)						
7. A család összes nettó jövedelme						
8. A család összes nettó jövedelmét csökkentő tényezők (fizetett tartásdíj összege)						

Egy főre jutó havi családi nettó jövedelem (ügymintéző tölti ki!): ..... Ft/hó.

### Átvételi elismervény

Alulírott..... (név)

5144 Jászboldogháza, ..... utca ..... szám alatti lakos

aláírással elismerem, hogy a .mai napon Jászboldogháza Községi Önkormányzat

képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló 10/2022. (IX.29)

Önkormányzati Rendelete alapján megállapított természetbeni juttatásként ..... **mázsa**

mennyiségű szenet átvettem.

Jászboldogháza, ..... év ..... hó ..... nap

.....  
átadó

.....  
átvevő

### **Előterjesztés**

## **a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság üzletrész tulajdoni hányad értékesítésével és egyéb ezzel összefüggő szerződések megkötése tárgyában**

Tisztelt Képviselő-testület!

Jászboldogháza Községi Önkormányzata a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, mint a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése 19. pontja szerinti kötelező feladatát a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (a továbbiakban: Regio-Kom Társulás) útján a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal (3000 Hatvan, 054/14. szám alatti székhelyű társaság, a továbbiakban: Társaság, vagy Szelektív NKft.) kötött közszolgáltatási szerződés alapján biztosítja.

A Szelektív Nkft-ben az önkormányzat kétféleképpen is érdekelt:

1. egyrészt a Regio-Kom Társulást megillető üzletrészhányad,
2. másrészt a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (5141 Jásztelek, külterület 090/2. hrsz., a továbbiakban: Regio-Kom Kft) megillető üzletrész tulajdoni hányad (a Regio-Kom Kft-ben üzletrésszel bír a település, a Regio-Kom Kft-pedig üzletrész tulajdoni hányaddal bír a Szelektív NKft-ben).

A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (3300 Eger, Dobó István tér 2.) és az NHSZ Észak-KOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. (3200 Gyöngyös, Kenyérgyár út 19.) között 2017. szeptember 29-én megkötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés 2022. szeptember 30. napjával megszűnik. A társulás nem kíván újabb szerződést kötni a jelenlegi közszolgáltatóval, így egyeztetéseket kezdeményezett a Szelektív NKft-vel a közszolgáltatás biztosítására. A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás, mint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás címzettje (hasonlóan a Regio-Kom Társulás és az alapító települések kapcsolatához) a Szelektív NKft, mint közszolgáltató útján, az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3300 Eger, Homok utca 26.) és a PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3250 Pétervására, Tisztisor u. 29.), mint alvállalkozók bevonása útján látná el a feladatot.

A közszolgáltatási jogviszony közbeszerzési eljárás nélkül úgy alakítható ki, amennyiben a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás és a közszolgáltatást jelenleg végző alvállalkozói tulajdont szerezzenek a Társaságban. Ezt a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás (3011 Heréd, Rákóczi Ferenc út 39.) és a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás (3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) ajánlotta fel megvásárlásra. Az üzletrész tulajdoni hányadának átruházása nem érinti a Társaság többi tagjának üzletrésztét, a szavazati arányokat. Az új tulajdonosok a Zagyvakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás által képviselt közös tulajdonban álló üzletrészen belül szereznek tulajdoni hányadot. Az üzletrész vásárlást követően a Szelektív Nkft. közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül jogosulttá válik hulladékgazdálkodás közszolgáltatást folytatni az üzletrészt megszerző társuláshoz tartozó önkormányzatok területén. Ugyanezen logika mentén közbeszerzési eljárás nélkül lehet a Szelektív Nkft. alvállalkozója a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása során a Szelektív Nkft-ben üzletrész tulajdoni hányadot szerző gazdasági társaság (in-house feladatellátás).

A Szelektív NKft. az újabb ellátandó terület betagozódásával előnyösebb helyzetbe kerül a 2023. júniusától aktuális a hulladékgazdálkodás ellátását érintő koncessziós szerződés szerinti feladatellátás során.

Üzletrész adásvétel esetén a Ptk. 3:167. § (2)-(3) és (5)-(6) bekezdései rendelkezései szerint a pénzszolgáltatás ellenében átruházni kívánt üzletrész megszerzésére a többi tag, a társaság vagy a társaság által kijelölt személy - ebben a sorrendben - az elővásárlási jogra vonatkozó rendelkezések megfelelő alkalmazásával másokat megelőzően jogosult. E jog átruházása semmis. Az üzletrész másokat megelőző megszerzésére irányuló jog a tagokat üzletrészeik egymáshoz viszonyított mértéke

szerint, arányosan illeti meg. Az üzletrész másokat megelőző megszerzésére irányuló jognak a társaság általi gyakorlásáról és e jog gyakorlására harmincadik személy kijelöléséről a társaság taggyűlése dönt. Ha a tag az ajánlat közlésétől számított tizenöt napon belül, a társaság vagy a társaság által kijelölt személy az ajánlat közlésétől számított harminc napon belül nem nyilatkozik, úgy kell tekinteni, hogy jogaival nem kívánt élni. Ha a társasági szerződés az üzletrész kívülálló személyre történő átruházását a társaság beleegyezéséhez köti, a beleegyezés megadásáról a taggyűlés dönt. Ha a társaság az átruházási szándék bejelentésétől számított harminc napon belül nem nyilatkozik, a beleegyezést megadottnak kell tekinteni. Semmis a társasági szerződés azon rendelkezése, amely ennél hosszabb határidőt biztosít.

A Ptk. 3:168. § (1) bekezdése szerint az üzletrész átruházását írásba kell foglalni. Az üzletrész átruházása a társasági szerződés módosítását nem igényli.

A fentiek alapján az ügylet eredményes lebonyolítása feltételezi azt, hogy az egyes tagok, így a Regio-Kom Társulás, a REGIO-KOM Nkft. is az elővásárlási jogukról lemondjanak.

A hulladékgazdálkodás közszolgáltatáshoz kapcsolódóan a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény rendelkezései alapján szükséges a közszolgáltatás ellátásához vagyonelemek - hasonlóan a Regio-Kom Társulás esetéhez – átadása és így a közszolgáltatáshoz szükséges tárgyi eszközök biztosítása, a következő ütemezés szerint:

1. Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás tulajdonát képező vagyonelemek először a Szelektív Nkft-hez kerülnek bérleti szerződés útján,
2. ezt követően a Szelektív Nkft által albérletbe adásra kerülnek az alvállalkozóként közreműködő két társaság, azaz az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és a PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság részére,
3. a két társaság a közszolgáltatás bonyolításába a Szelektív Nkft-val megkötendő alvállalkozói szerződések útján kapcsolódnak be.

A Szelektív Nkft. ügyvezetője által előkészített szerződés tervezetek – értelemszerű módosításokat nem számítva- **megegyeznek a Regio-Kom Kft. ellátási területéhez kapcsolódóan a Regio-Kom Társulás által a Szelektív Nkft-vel 2018. júniusában megkötött szerződésekkel.**

A jelen előterjesztéshez:

1. sorszám alatt az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság cégkivonatát,
2. sorszám alatt az PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság cégkivonatát,
3. sorszám alatt a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás, az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és a PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, mint Vevők és a Zagyvörényi Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás (3011 Heréd, Rákóczi Ferenc út 39.), mint eladó a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulással (3000 Hatvan, Kossuth tér 2.), mint tulajdonostárs közötti üzletrész tulajdoni hányad értékesítéséről szóló adásvételi szerződések,
4. sorszám alatt az egyes közös tulajdonú üzletrész közös képviselőire megcímzett a fentebb körülírt üzletrész tulajdoni hányad értékesítésével keletkező elővásárlási jogról lemondó nyilatkozat,
5. Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás és a Szelektív Nkft., mint közszolgáltató között megkötendő közszolgáltatási szerződés tervezete,
6. Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás, mint Bérbeadó és a Szelektív Nkft., mint Bérelő között megkötendő bérleti szerződés és annak mellékleteként 6.1. sorszám alatt az eszközök felsorolását tartalmazó táblázatos kimutatást,
7. a Szelektív Nkft., mint Bérbeadó és Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, mint Bérelő közötti bérleti szerződés tervezetét és annak mellékletét 7.1. sorszám alatt,
8. a Szelektív Nkft., mint Bérbeadó és PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, mint Bérelő közötti bérleti szerződés tervezetét és annak mellékleteit 8.1. és 8.2. sorszám alatt,
9. a Szelektív Nkft., mint Megbízó és Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, mint Vállalkozó közötti vállalkozási szerződés tervezetét,

10. a Szelektív Nkft., mint Megbízó és PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, mint Vállalkozó közötti vállalkozási szerződés tervezetét,

Ugyancsak mellékelem 11. sorszám alatt a Szelektív Nkft. ügyvezetőjének meghívóját és szöveges előterjesztését, illetőleg 12. és 13. sorszám alatt az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság működési engedélyeit (nem veszélyes hulladék szállítása).

A polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 3:188. § (1) A korlátolt felelősségű társaság legfőbb szerve a taggyűlés. Az önkormányzati alapítású cégeknél a legfőbb szerv a képviselő-testület.

A közszolgáltatási és a kapcsolódó szerződések megkötésének jóváhagyása kivétel nélkül képviselő-testületi döntést igényel, mivel a Regio-Kom Társuláson belül Jászboldogháza Községi Önkormányzat, mint társulási tag önkormányzat szavazati jogának gyakorlása szükséges.

A Szelektív Nkft. jelenlegi tagjainak a jogai és kötelezettségei a jelen előterjesztés szerinti szerződések megkötését követően változatlanok maradnak.

Kérem, hogy a tisztelt Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalni és határozati javaslatokat – egyszerű többséggel - támogatni szíveskedjen.

### **„Határozati javaslat I**

**...../2022. (.....) képviselő-testületi határozat  
a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2.) hozzájárulása üzletrész kívülálló személyre történő átruházáshoz, lemondás az elővásárlási jogról**

1. A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2.) társulási tanács tagjaként Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban fennálló (3000 Hatvan, 054/14.), a Zagyakörnyéki Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás (3011 Heréd, Rákóczi Ferenc út 39.) a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulással (3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) közös tulajdonban álló üzletrésze tulajdoni hányadából 30.000,- - 30.000,- - 30.000,- Ft összegnek megfelelő tulajdoni hányadot a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásra (3300 Eger, Dobó István tér 2.), a PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságra (3250 Pétervására, Tisztisor u. 29.), valamint az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságra (3300 Eger, Homok utca 26.) névértéken átruházzon. A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács tagjaként Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás nem kíván élni elővásárlási jogával, továbbá az elővásárlási jog gyakorlására nem kíván jogalanyt megjelölni.
2. A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács tagjaként Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács felhatalmazza Farkas Ferenc elnököt az 1. pont szerinti, elővásárlási jogról való lemondó nyilatkozat aláírására és a szükséges további jognyilatkozatok megtételére.
3. A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács tagjaként Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Koczáné dr. Fehérváry Mária Jászboldogháza Község Polgármesterét, hogy a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanácsi ülésén Jászboldogháza Községi Önkormányzat szavazati jogát az 1-2. pont szerint gyakorolja.

**Határidő:** 2022. szeptember 30.

**Felelős:** Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

**Erről értesül:** a határozatban érintettek”



Jászboldogháza, 2022. szeptember 26.

Koczáné dr. Fehérváry Mária  
polgármester

## „Határozati javaslat II

...../2022. (IX. 22.) képviselő-testületi határozat  
hulladékgazdálkodási és bérleti szerződések, illetve alvállalkozói és albérleti szerződések megkötésének Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2.) társulási tanács tagjakénti jóváhagyása

A Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2.) társulási tanács tagjaként Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) az esetlegesen a jogszerűséghez az eljáró hatóságok által megkövetelt, a szerződések érdemét nem érintő esetleges módosításokkal megkösse a mellékelt alábbi szerződéseket, egyben felhatalmazza Koczáné dr. Fehérváry Mária Jászboldogháza Község Polgármesterét, hogy a Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás társulási tanács ülésén Jászboldogháza Községi Önkormányzat szavazati jogát jelen pont szerint gyakorolja:

1. A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (3300 Eger, Dobó István tér 2.) és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) közötti közszolgáltatási szerződést.
2. A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (3300 Eger, Dobó István tér 2.) és a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) közötti bérleti szerződést.
3. A Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) és a PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3250 Pétervására, Tisztisor u. 29.) közötti alvállalkozói szerződést.
4. A Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) és a PEVIK Közüzemi és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3250 Pétervására, Tisztisor u. 29.) közötti albérleti szerződést.
5. A Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) és az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3300 Eger, Homok utca 26.) közötti alvállalkozói szerződést.
6. A Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3000 Hatvan, 054/14.) és az Egri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3300 Eger, Homok utca 26.) közötti albérleti szerződést.

**Határidő:** 2022. szeptember 30.

**Felelős:** Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

**Erről értesül:** a határozatban érintettek

Jászboldogháza, 2022. szeptember 26.


Koczáné dr. Fehérváry Mária  
polgármester

Az előterjesztést jogszerűségi szempontból ellenőrizte:

Kiss Csaba  
jegyző

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET  
JÁSZBOLDOGHÁZA

**J E L E N L É T I   Í V**  
Képviselőtestületi ülés

- |                                |                |   |
|--------------------------------|----------------|---|
| 1. Koczáné dr. Fehérváry Mária | polgármester   |    |
| 2. Joó-Kovács Balázs           | alpolgármester |     |
| 3. Fajka Gábor                 | képviselő      |   |
| 4. Kobela Margit               | képviselő      |   |
| 5. Szendrei Péter              | képviselő      |    |
| 6. Szűcs Gergely               | képviselő      |  |
| 7. Vámosi Norbert              | képviselő      |   |
| 8. Kiss Csaba                  | jegyző         |   |

Jászboldogháza, 2022. szeptember 28.